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ЦИФРОВА ТРАНСФОРМАЦІЯ ЕКОНОМІКИ УКРАЇНИ В УМОВАХ 

ГЛОБАЛЬНОЇ ТУРБУЛЕНТНОСТІ 

 

Глобальна економіка на сучасному етапі розвитку перебуває у стані 

підвищеної турбулентності, що зумовлена поєднанням геополітичних, 

економічних та технологічних чинників. Стрімкий розвиток цифрових 

технологій, поряд із кризовими явищами, трансформує традиційні моделі 

господарювання, формуючи нову парадигму економічного розвитку, в основі якої 

лежать дані, інновації та цифрові платформи. 

Однією з характерних особливостей сьогодення є глибоке проникнення 

цифрових технологій у всі сфери життєдіяльності суспільства. Нова ера 

проривних інновацій, розвиток інформаційно-комунікаційних технологій, 

швидка зміна потреб бізнесу та суспільства, виникнення нових форм економічної 

взаємодії і дифузії знань – усе це невід'ємні компоненти сучасної реальності, 

пов'язаної зі складними та суперечливими процесами цифровізації різнорівневих 

господарських систем. 

Глобальні виклики і загрози актуалізують проблематику цифрової 

трансформації економіки та посилюють важливість наукових досліджень у цій 

сфері. Зазначені проблеми є особливо актуальними для вітчизняної економіки, 

яка стала на шлях інноваційної модернізації. Відповідно до «Вектори 

економічного розвитку 2030» цифрові трансформації економіки на основі 

цифрових технологій як універсального акселератора, дозволять пришвидшити 

глобальні зміни та досягнути цілей сталого розвитку швидше, дешевше та з 

новою якістю [1, с. 54] 

Цифрова трансформація управління розвитком національної економіки 

ґрунтується на інтеграції цифрових технологій у всі аспекти управлінської 

діяльності, що спричиняє фундаментальні зміни в організаційних структурах, 

процесах прийняття рішень та взаємодії між суб'єктами економіки. Цей процес 

вимагає адаптації до нових умов, що включає розвиток цифрових компетенцій, 

перегляд управлінських практик та впровадження інноваційних рішень для 

забезпечення стійкого економічного зростання [2,с. 45]. 
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В умовах глобальної турбулентності, зумовленої глобальними кризами, 

війнами, пандеміями та геополітичними змінами, національні економіки, 

зокрема економіка України, стикаються з безпрецедентними  викликами. Стан 

економічної невизначеності та  нестабільності потребує нових підходів до 

формування інноваційно-інвестиційної політики, яка має стати інструментом 

адаптації до швидких змін зовнішнього середовища [3, с.903]. 

До основних властивостей глобальної турбулентності належать: об’єкт, 

сила, тривалість, масштабність, шлях та вид енергії впливу. Дослідження 

наукових підходів щодо особливостей виникнення турбулентності визначають 

циклічність прояву криз, масштабність яких носить глобальний характер. 

Зазначено, що глобальній турбулентності характерна економічна складова 

(переважання видатків над доходами бюджету, скорочення інвестицій , 

збільшення зовнішнього боргу, нестабільність валютного ринку, низькій рівень 

доходів населення тощо) [4]. 

Отже, цифрова трансформація економіки України є важливим 

інструментом підвищення її стійкості та конкурентоспроможності в умовах 

глобальної турбулентності. Вона сприяє модернізації економічних процесів, 

розвитку бізнесу та ефективному державному управлінню У перспективі 

цифровізація стане основою сталого економічного розвитку України. 
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